

Amo Moraru
Sed
Cal

RAPORT DE ACTIVITATE



Pentru anul: 2020

Consilier local: Vasile Moraru

Com. Bărnova, Jud. Iași

Constituindu-se Comisiile de Specialitate mi-am depus candidatura pentru președinția și funcția de secretar al Comisiei pentru Dezvoltare Economico-Socială, Buget și Finanțe, în urma votului rămânând simplu membru. Am propus ca împreună cu colegii consillieri să găsim o soluție ca discuțiile pe comisii să se desfășoare separat, chiar dacă la aceeași oră, dar grupați pe cele trei comisii, având în vedere că sala Căminului Cultural este generoasă. Nu a existat voință comună, astfel desfășurarea comisiilor rămânând să se desfășoare în același timp și loc.

Anterior ședinței de alegere a viceprimarului, am depus la Secretariatul primăriei, conform Codului Administrativ, documentele necesare înregistrării candidaturii mele pentru această funcție. În cadrul ședinței am solicitat atenția plenului pentru a-mi prezenta programul meu pentru funcția de viceprimar, în urma votului rămânând simplu consilier.

Am participat la toate ședințele Comisiilor de Specialitate și la cele ale Consiliului Local, analizând cu atenție fiecare proiect de pe ordinea de zi, cerând clarificări ori de câte ori a fost nevoie și propunând soluții care să fi produs rezultate în beneficiul comunității.

Împreună cu ceilalți doi colegi de-ai mei din cadrul Alianței USRPLUS, am depus două proiecte de hotărâri, unul cu privire la transmiterea live a ședințelor de Consiliu Local, acesta fiind pus pe ordinea de zi doar spre dezbateră și nu spre aprobare, iar celălalt cu privire la efectuarea unui studiu, în primă fază, pentru lărgirea podețului de pe str. Eroilor, Vișan, din fața bisericii Sf. Ilie, urmand execuția lucrării. Acesta nu a fost pus pe Ordinea de Zi.

Am încercat organizarea unor întâlniri cu cetățenii pe tema salubrității din comună pentru fiecare sat în parte, dar, după deplasarea la locurile de întâlnire din Vișan, Pietraria și Păun, în urma prezenței scăzute am hotărât amânarea pentru sezonul cald a acestor întâlniri cu cetățenii.

Data

10.02.2021

Consilier local

Vasile Moraru

